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Центр поддержки предпринимательства оказывает широкий перечень услуг по вопросам осуществления предпринимательской деятельности юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, относящимся к категории МСП.
Услуги, оказываемые Центром поддержки предпринимательства, соответствуют требованиями международного стандарта Системы менеджмента качества ГОСТ ISO 9001-2011 (ISO 9001:2008).

1. Консультационные услуги
Центр поддержки предпринимательства оказывает СМСП консультационные услуги по следующим направлениям:
· консультационные услуги по вопросам финансового планирования (бюджетирование, оптимизация налогообложения, бухгалтерские услуги, привлечение инвестиций и займов);
· консультационные услуги по вопросам правового обеспечения деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе осуществляющих деятельность в области народно-художественных промыслов, ремесленной деятельности, сельского и экологического туризма (в том числе составление и экспертиза договоров, соглашений, учредительных документов, должностных регламентов и инструкций, обеспечение представительства в судах общей юрисдикции, арбитражном и третейском судах, составление направляемых в суд документов (исков, отзывов и иных процессуальных документов), обеспечение представления интересов субъекта малого и среднего предпринимательства в органах государственной власти и органах местного самоуправления при проведении мероприятий по контролю); 
· консультационные услуги по вопросам информационного сопровождения деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе осуществляющих деятельность в области народно-художественных промыслов, ремесленной деятельности, сельского и экологического туризма;
· консультационные услуги по подбору персонала, по вопросам применения трудового законодательства Российской Федерации (в том числе по оформлению необходимых документов для приема на работу, а также разрешений на право привлечения иностранной рабочей силы).

2. Проведение семинаров, конференций, форумов, круглых столов и иных мероприятий:
Центр поддержки предпринимательства организует проведение семинаров, для СМСП по определенным тематикам:
· меры государственной поддержки, реализуемые на территории Еврейской автономной области;
· финансовая грамотность в деятельности СМСП, финансовый менеджмент, управление издержками;
· юридическая грамотность и юридическое сопровождение деятельности СМСП;
· маркетинговое сопровождение деятельности СМСП, брендирование, создание потребительской ценности;
· актуальные вопросы государственной поддержки в условиях кризиса;
· налоговые льготы и преференции для малого и среднего бизнеса, налоговый и кадровый учёт;
· обеспечение доступности финансовых ресурсов для малого бизнеса;
· антикризисное управление предприятием;
· вопросы поддержки производственных и инновационных предприятий;
Кроме того, Центр поддержки предпринимательства организует проведение конференций, форумов и круглых столов.

3. Организация участия субъектов малого и среднего предпринимательства, в межрегиональных бизнес-миссиях.

4. Обеспечение участия субъектов малого и среднего предпринимательства в выставочно-ярмарочных и конгрессных мероприятиях на территории Российской Федерации в целях продвижения товаров (работ, услуг) субъектов малого и среднего предпринимательства, развития предпринимательской деятельности, в том числе стимулирования процесса импортозамещения.

5. Иные виды деятельности в рамках реализации государственных программ (подпрограмм) субъектов Российской Федерации и муниципальных программ, содержащих мероприятия, направленные на развитие субъектов малого и среднего предпринимательства (продвижение информации о деятельности центра поддержки предпринимательства, в том числе публикации в журналах).  

6. Организация предоставления консультаций по деятельности института Уполномоченного по защите прав предпринимателей.

7. Популяризация предпринимательской деятельности
Центром поддержки предпринимательства проводится работа по популяризации предпринимательства с целью формирования положительного образа предпринимателя, информированию бизнес-сообщества о мерах, предпринимаемых государством для создания благоприятного делового климата.
Указанная работа включает в себя:
· формирование положительного образа предпринимателя, популяризация роли предпринимательства, продвижение информации о деятельности Центра поддержки предпринимательства с помощью телевидения, радио и печатных средств массовой информации;
· продвижение информации о деятельности Центра поддержки предпринимательства с помощью издания информационных материалов (буклетов, брошюр, пособий, листовок);
· продвижение сайта Центра поддержки предпринимательства;
· продвижение информации о деятельности Центра поддержки предпринимательства с помощью в социальных сетях.
· информационно-аналитическая программа «Бизнес-класс» с трансляцией на телеканалах ГТРК «Бира» и «СТС - Биробиджан».

8. Реализация специальных программ обучения
Центром поддержки предпринимательства организована реализация специальных программ обучения для СМСП в том числе осуществляющих деятельность в области народно-художественных промыслов, ремесленной деятельности, сельского и экологического туризма организаций инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, с целью повышения их квалификации по вопросам осуществления предпринимательской деятельности, правовой охраны и использования результатов интеллектуальной деятельности, реализации инновационной продукции и экспорта товаров (работ, услуг), с целью повышения их квалификации по охране труда и пожарной безопасности, по основам предпринимательской деятельности, делового английского, компьютерной грамотности, а также в сфере управления персоналом, маркетинга. Кроме того, предусмотрена реализация краткосрочных программы обучения для СМСП по различным тематикам.
Действующие предприниматели узнают, как эффективно развивать бизнес, регулировать ресурсы, овладеют новыми управленческими методиками, а начинающие предприниматели научатся успешно выстраивать собственный бизнес, выходить на рынок и продвигать новые продукты.
Обучение проводится высококвалифицированными преподавателями, обладающими опытом аналогичной работы, имеющими право вести деятельность в сфере образования и повышения квалификации, по утвержденным программ обучения. По итогам прохождения программ обучения слушателям выдается документ об образовании установленного образца.
